
Megoldás. Ha a 
sónak sebessége nem változott meg, akkor a lendülete is változatlan maradt, tehát a 
sónak nem

kapott impulzust (lendületet) a beléje ugró embert®l. Ekkor viszont az ember lendületének vízszintes összetev®je is

változatlan kellett maradjon (lendületmegmaradás törvénye), vagyis a �lm h®sének éppen akkora vízszintes sebességgel

kellett a 
sónakba érkeznie, amekkora a 
sónak sebessége volt. Ez akkor teljesülhet, ha a h®s nem függ®legesen, hanem

vízszintesen (vagy ferdén) elrugaszkodva ugrott le a hídról.

Megjegyzés. Az ember függ®leges irányú lendülete a 
sónakba érkezéskor megváltozik, ezt a 
sónak által kifejtett

er®lökés okozza. A 
sónak függ®leges irányú lendülete az ütközés során nem változik (nulla volt és nulla is marad),

mert az ember által felülr®l lefelé kifejtett er®lökést a víz függ®legesen felfelé irányuló er®lökése kiegyenlíti. Az ember

látszólag elvesz® függ®leges irányú lendületét végül a Föld veszi át.
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